

\* 6 ФЕВ 1971 . . . . .

г. Златоуст

Газета № . . .

# Театральный день металлургов

**В** НЫНЕШНЕМ сезоне городской театр значительно улучшил свою работу: порадовал зрителей такими интересными спектаклями, как «Маскарад» и «Эзоп». И все же зачастую зрительный зал театра бывает наполовину пуст.

В чем же дело? А в том, что те товарищи, которым по долгу своему положено заниматься организацией досуга трудящихся (я имею в виду культкомиссии профсоюзных комитетов заводов и цехов), считают так: «театр — сам по себе, мы — сами по

себе». Но как только культкомиссия профкома металлургов, партийный комитет и руководство завода по-серьезному отнеслись к организации «Театрального дня металлургов», это незамедлительно дало свои результаты.

В этот день металлурги пошли смотреть новый спектакль «Однажды вечером». Надо сказать, что красочные афиши, обещавшие не только спектакль, но возможность потанцевать и послушать эстрадный оркестр заводского клуба, привлекли внимание, и билеты охотно покупали.

И вот зрительный зал

полон. Это, конечно, сказалось на игре артистов Р. Н. Зайцевой и А. В. Зайцева, занятых в спектакле. Все остальные довольны.

Конечно, нашлись скептики, которым показалось скучновато — мало действующих лиц. Но во вкусах не спорят. Я беседовала с людьми разных возрастов и профессий. Общее впечатление о спектакле — хороший!

В целом «Театральный день металлургов» прошел удачно. Надо, чтобы он стал традицией.

**А. НОВОСЕЛОВА,**  
инженер плавочного  
контроля ЭСПЦ-2  
металлургического  
завода.